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0  

  پذير است؟ ساير جمعيتها امكان نيز خروج افراد آن جمعيت به و در كدام شكل جمعيت ورود ساير افراد به آن. 1

  جمعيت ثابت. ب    جمعيت حاضر. الف  

  جمعيت باز. د    جمعيت متوقف. ج  

  د؟بيشترين ميزان رشد جمعيت را دار در حال حاضر كدام كشور. 2

  نيجر. د  اوگاندا. ج  مكزيك. ب  اتيوپي. الف  

  ميزانهاي پايين مواليد در حال حاضر به كدام كشورها تعلق دارند؟. 3

  ييايآس يكشورها. ب    كشورهاي آمريكاي شمالي. الف  

  ييقايآفر يكشورها. د    كشورهاي اروپائي. ج  

  اميد به زندگي به طور متوسط در كشورهاي توسعه يافته چند سال است؟. 4

  سال 78. د  سال 76. ج  سال 74. ب  سال 72. الف  

  صد بوده است؟چند در 1375 – 1365ميزان رشد  جمعيت ايران در فاصله سالهاي . 5

  5/1. د  7/1. ج  9/1. ب  1/2. الف  

  كند؟ ساله به بالا كداميك از عوامل زير را بيان مي 10تعداد فعالان اقتصادي نسبت به جمعيت . 6

  ميزان وابستگي. ب    ميزان فعاليت. الف  

  درآمد سرانه. د    توليد ناخالص ملي. ج  

هائي در جهت تبيين اين واقعه  به ظهور نظريه, گ و مير با توسعه اقتصادي و نوسازيهمزماني كاهش ميزان مواليد و مر, در طول تاريخ . 7

  ها كدام است؟ مهمترين اين نظريه, منجر شد

  انتقال جمعيتي. ب    هاي جمعيتي سياست. الف  

  انتقال تحركي. د    كنترل جمعيت. ج  

  دهد؟ چه عواملي ميانگين سن شروع به كار را افزايش مي. 8

  ممنوعيت كار كودكان و فقر. ب  ت و ممنوعيت كار كودكانتحصيلا. الف  

  بيسوادي و عقب ماندگي. د    فقر و بيسوادي. ج  
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  م اقدامات حفاظتي شدت گرفته است؟براي جلوگيري از حركت شنهاي روان و جهت بيابان زدائي كدا. 9

  استفاده از مالچ نفتي. ب    ايجاد كمربند سبز. الف  

  ايجاد ديوارهاي سيماني بلند. د  تثبيت شنهاي روان يا شنهاي درشت. ج  

  ؟ستينل ين سهم سرانه دخيير در تعيك از عوامل زيكدام. 10

  ييزان مصرف مواد غذايم. ب    ييزان عرضه مواد غذايم. الف  

  ستيط زيب محيزان و تخريم. د    ييع مواد غذاينحوه توز .ج  

  كند؟ هاي زير ظهور مسائلي نظير از خود بيگانگي و ارتكاب اعمال مخالف با هنجارهاي اجتماعي را تشديد مي كداميك از پديده. 11

  بزرگ يمهاجرت به شهرها. ب    نشيني و فقر حاشيه. الف  

  يجاد مراكزرفاهيعدم ا. د    ينينده شهرنشيش فزايافزا. ج  

  هاي مرتبط با ثبات باروري بودند؟ چند كشور داراي سياست, 1990بر اساس بررسي سازمان ملل در سال . 12

  كشور 66. د  كشور 38. ج  كشور 20. ب  كشور 17. الف  

  ؟كنند ها را بر اساس چه معيارهائي به چهار تيپ متعالي و متعادل و متزلزل و متلاشي تقسيم مي خانواده. 13

  كيفيت  روابط دروني و روابط بيروني. ب  كيفيت روابط بيروني و ميزان استحكام. الف  

  ميزان توانائي زوجين و روابط دروني. د  كيفيت روابط دروني و ميزان استحكام. ج  

  كدام است؟ يخانوادگ يان الگوهايدر م يزندگ ين الگويتر يعال. 14

  ليمتعا. د  متعادل. ج  متزلزل. ب  يمتلاش. الف  

  شود؟ كداميك از موارد زير از دلايل داشتن فرزند محسوب نمي. 15

  رفع يكنواختي زندگي. ب    ارضاء نيازهاي اساسي. الف  

  معنا بخشيدن به زندگي. د                                           هاي خلقت استفاده از جاذبه. ج  

  ن فرصت است؟در خصوص سن مناسب براي ازدواج چه سالهائي بهتري. 16

  سالگي 30– 19. ب    سالگي 20زير . الف  

  سالگي 35 – 28. د    سالگي 40 – 25. ج  



    

 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        -- -- -- --         30303030        جمعيت و تنظيم خانواده جمعيت و تنظيم خانواده جمعيت و تنظيم خانواده جمعيت و تنظيم خانواده         
        -- -- -- --         40404040        آموزش علوم تجربيآموزش علوم تجربيآموزش علوم تجربيآموزش علوم تجربي    - - - -     و مهندسيو مهندسيو مهندسيو مهندسي    ههههييييعلوم پاعلوم پاعلوم پاعلوم پا    ييييهاهاهاها    ه رشتهه رشتهه رشتهه رشتهييييكلكلكلكل        

        1118034111803411180341118034                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  برد؟ يت ازدواج را بالاتر ميب موفقيمشترك ضر يازها در زندگيتوجه به رفع كدام ن. 17

  نيازهاي زيستي. ب    روحي يازهاين. الف  

  نيازهاي اجتماعي. د    نيازهاي اقتصادي. ج  

  ؟شود نميكداميك از موارد زير از وظايف والدين پس از تولد نوزاد محسوب . 18

  تأمين سلامت. ب    انتخاب نام نيك و شايسته. الف  

  تربيت مطلوب. د  ران رشدتغذيه با غذاهاي پر كالري در دو. ج  

  شود؟ يهاي ازدواج دانشجوئي محسوب م كداميك از موارد زير از جمله آسيب. 19

  زشيكاهش سطح انگ. ب    عدم آرامش به موقع. الف  

  زا محنت يها سهيمقا. د    يليجاد افت تحصيا. ج  

  افزايش اميد به زندگي در نيم قرن گذشته در سطح جهان به  چه علت بوده است؟. 20

  يانگل يها يماريكاهش ب. ب    كودكان يمن سازيا. الف  

  مزمن در سالمندان يها يماريكاهش ب. د    كاهش مصرف مواد مخدر. ج  

  است؟ كداميك از موارد زير جزء اهداف نهائي برنامه سلامت زنان. 21

  توانمند كردن زوجين در جهت رسيدن به اهداف باروري. الف  

  ريزي بهداشت باروري گيري برنامه نه مشاركت در تصميمتوانمند كردن زنان در زمي. ب  

  افزايش مشاركت و قبول مسئوليت مردان در اجراي برنامه تنظيم خانواده. ج  

  منير ايو غ ير قانونيغ يها كاهش سقط. د  

ي هر زن در كشورهاي در هاي ناشي از بارداري و زايمان در طول زندگ احتمال مرگ به دليل عارضه, به گفته سازمان بهداشت جهاني. 22

  حال توسعه چقدر است؟

  يك به پانزده. د  يك به بيست. ج  يك به سي. ب  يك به سي و دو. الف  

  كنند؟ قرصهاي تركيبي پيشگيري از بارداري چگونه عمل مي. 23

  ينيگز ممانعت از لانه. ب    ممانعت از لقاح. الف  

  ممانعت از ساخت آندومتر. د    يگذار ممانت از تخمك. ج  
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  است؟ يردهيها در دوران ش ليب ينياستفاده از م يعينه ازعوارض طبيكدام گز. 24

  نش وزيافزا. ب    يقطع قاعدگ. الف  

  ينيب لكه. د    تهوع. ج  

  كدام است؟ ياز باردار يرين روش جلوگيتر موفق. 25

  يد -وي -يآ. ب    يوازكتوم. الف  

  كاندوم. د    لنتپنور. ج  

  توان از نورپلنت استفاده كرد؟ با وجود كداميك از شرايط زير باز هم مي. 26

  هاي قارچي صرع و بيماري, مبتلايان به سل. ب    خونريزي رحمي. الف  

  هفته سن 6ز شيردهي به نوزاد كمتر ا. د    چاق يا لاغر بودن. ج  

  شود؟ در كداميك از شرايط زير استفاده از آي يو دي منع مي. 27

  ابتلا به سل لگني. ب    شيردهي. الف  

  داروهاي ضد تشنج و ضد قارچ, استفاده از آنتي بيوتيكها. د    سيگاري بودن. ج  

  ؟شود نميعمل توبكتومي به وسيله كداميك از روشهاي جراحي زير انجام . 28

  لاپاراتومي يمين. ب    اسكوپيلاپار. الف  

  لاپلاراتوگرافي. د    لاپاراتومي. ج  

  در اجراي خدمات تنظيم خانواد جايگاه ارزشيابي كجاست؟. 29

  كشور , روستا, ارزشيابي به بررسي نتايج و پيامدهاي خدمات در ميان مدت و دراز مدت در سطح خانوادهن شهر. الف  

  .پردازد مي  

  .كند خدمات تنظيم خانواده را در چهارچوب مراقبتهاي اوليه بهداشتي بررسي مي نحوه اجراي, ارزشيابي. ب  

  .سنجد ارزشيابي عوامل موثر بر خدمات را در ابعاد كمي و كيفي مي. ج  

  .شود هاي تنظيم خانواده طراحي و اجرا مي اي  جهت بهبود كمي و كيفي برنامه هاي مداخله از طريق ارزشيابي برنامه .د  

  .ش فقر را بدنبال خواهد داشتين ، افزايائپ يت بالا و رشد اقتصاديرشد جمع يدر مناطق دارا..................... دن سهم سرانه افراد از كم ش .30

  يدرآمد مل. ب    بودجه دولت. الف  

  يدولت يكمكها. د    يد ناخالص مليتول. ج  


